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Paul Hobbs Russian River Chardonnay, 
Sonoma County, California

I love a dessert and I also love 
something to compliment it... 
Wether you are having Eton mess, 
chocolate desserts, blue cheese or 
just need something to pour over 
ice cream - this will fit the bill!
Quady is the foremost American 
winery specialis ing entirely in 
dessert wines and continues to win 
medals worldwide on a yearly 
basis!

£14.99
(per bottle)

Quady Elysium Black Muscat, 
California

76 South Street Dorking RH4 2HD    (01306) 876828/876843  07909 964980        john@wineunlimited.co.uk          

Jean Marie’s Thurissey is one of 
the oldest vineyards in the 
appellation, and all of vines are 
over 100 years old. This rich but 
very elegant Maconnais is 
definitely getting opened with  
Christmas lunch this year!

£29.99
(SPECIAL PRICE)

Chardonnay has always been my 
favourite tipple and this Russian 
River creamy, lush white has 
absolutely cemented that! If you’re 
looking for a pairing for sushi, fish, 
shellfish or roasted white meat - this 
is it.

£59.99

£49.99
(SPECIAL PRICE)

1. our top picks.......
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Champagne Billecart-Salmon Rosé 
Brut NV

Frank
Champagne.. How very pleasant! 
As the new member of the team, let 
me tell you a little about myself...  
I have a love of fast cars, long legs 
(wine related) and a real obsession 
with Champagne! This wine is 
reference point amongst rosé 
Champagnes. It will be a pleasant 
companion to the festive season 
with its fine mousse, its amazing 
finesse and its great intensity.

£64.99
(SPECIAL PRICE)

Jean-Marie spent time learning 
his craft in Champagne, Australia 
a n d  t h e  S o u t h e r n  R h ô n e 
following the completion of his 
d e g r e e  i n  V i t i c u l t u r e  a n d 
Oenology. This has all of the 
ha l lmarks  o f  a  c las s ic  red 
Burgundy. From 45 year-old vines 
it has a delightful elegance and 
could easily be served lightly 
chilled.
     

£25.99
(SPECIAL PRICE)

The perfect aperitif... if you are 
a f t e r  s o p h i s t i c a t i o n  a n d 
elegance - look no further! From 
family-owned Champagne 
house Gremillet this wonderfully 
sophisticated Blanc de Blancs is 
gently vinified in wood to add an 
extra element of complexity.

£59.99
(SPECIAL PRICE)

Champagne Gremillet 
Cuvée Evidence Brut

 Viré-Clessé Thurissey 
Jean-Marie Chaland, Burgundy

Bourgogne Pinot Noir La Chapelle 
Jean-Marie Chaland, Burgundy

I have been slowly working my way 
through the range of Pinot Noirs we 
have in the shop and the Felton 
Road Bannockburn has been a real 
s tand out !  One o f  the  bes t 
examples from outside Burgundy  
Felton Road have been setting the 
standard for New Zealand Pinot 
Noir since the 1990s. 
We do have a superb range of 
Felton Road wines of various 
vintages. Do check out our Limited 
Parcel list!

£49.99
(per bottle)

Felton Road Bannockburn 
Pinot Noir 2019, Central Otago

At the end of May I was invited on a whistle stop tour of Burgundy and Champagne 
hosted by Boutinot Wines. The wines from Gremillet and Jean-Marie Chaland were 
so good I had to ship them over for everyone to enjoy! 



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

2. Special Offers

Vilarnau Cava Brut Reserva, Spain
A brilliant extra dry Cava from the Gonzalez Byass Empire! Pronounced apple and pear fruit 
aromas are followed by toasty bread notes on the long, well balanced finish. The perfect 
party fizz!

£13.99

£10.99
(per bottle)

Vilarnau Cava Rosé Brut Reserva, Spain
This wonderful sparkling wine is made from 100% Pinot Noir grapes and only the finest 1st 
pressings were used for this release.

£13.99

£10.99
(per bottle)

Tabalí Tatié Brut NV, Valle de Limarí, Chile
Tabalí’s newest launch is a joint venture with Champagne Thiénot, who fell in love with the 
soils of Tabalí’s Talinay blocks. These superb wines are a result of this soil and the wonderful 
work of Felipe Muller and Thiénot’s winemaking team.

£21.99

£17.99
(per bottle)

Tabalí Tatié Extra Brut Rosé NV, Valle de Limarí, Chile 
Pinot Noir (60%) & Chardonnay (40%) grapes, coming from the famous Talinay vineyard, a 
unique terroir where calcareous soils and the cold coastal climate of Limarí combine. From 
Champagne this would easily cost 2 or 3 times as much!

 £23.99

£19.99
(per bottle)

Vidal Estate Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand
Intense aromas of passionfruit, citrus fruits and fresh herbs lead onto a palate of classic, 
Marlborough-style tropical fruit flavours. A portion of this wine is "lees-aged" resulting in a 
distinctive mid-palate weight with an added richness.

£13.99

£10.99
(per bottle)

Genetie ‘Illuminé’ Chardonnay, Bourgogne, France 
A little gem worth discovering! From a 12 hectare plot in the village of Bussières, to the south 
of the Mâconnais region, with an average vine age of about 40 years. This is a classic 
Chardonnay from Southern Burgundy.

£17.99

£13.99
(per bottle)

Granbazán Etiqueta Ambar Albariño, Rias Baixas, Spain
In our opinion one of the best single estate Albariños on the market! Showing fantastic nerve 
and energy, it is produced from 100% estate-grown Albariño sourced from the warmest 
plots of Finca Tremoedo vineyard in Vilanova de Arousa - just a kilometre from the sea.

£21.99

£18.99
(per bottle)

Costa da Borneira Blanco, Bodegas Villanueva, Spain
Albarino from the best part of Gallicia at a bargain price! Its refreshing acidity and long finish 
make it ideal for accompaniment to all types of fish and seafood. £10.99

(SPECIAL PRICE)

False Bay Chenin Blanc, South Africa
Chenin crafted the wild way – old vine fruit, fermented with wild yeast found naturally on the 
grapes. Up to six months lees ageing after fermentation gives a slow and natural evolution 
and a harmonious and balanced wine. This a wine that handles spice really well!

£8.99

£7.99
(per bottle)

Chablis Domaine de la Motte, Burgundy, France
A spot on, expressive Chablis from vines grown on the famous Kimmeridgian clay. 
Winemaking is meticulous and the wines are benchmarks for the region. They are fastidious 
about producing concentrated, mineral and very precise wines which reflect the terroirs. 

£21.99

£18.99
(per bottle)

Circle of Life White, Stellenbosch, South Africa
This harmonious combination of 3 classic grape varieties captures the essence of 
Waterkloof's biodynamic viticultural amphitheatre.

£13.99

£10.99
(per bottle)

Valenciso Rioja Blanco, Spain
Like all Valenciso wines this has texture, poise, minerality, elegance and structure – a 
beautifully crafted wine in a Burgundian style that will age well too. Absolutely adored by 
Team Vineyard and one of our wines of the year!

£23.99

£19.99
(per bottle)
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Domaine Yves Cuilleron Viognier Les Vignes d'à Côté, Rhone, France
Yves is one of the region's flagship producers. In the space of just a few years he has 
transformed his small family property into a highly prestigious estate widely respected for its 
traditional methods, its single-parcel cuvées and their fine expression of terroir.

£23.99

£19.99
(per bottle)

Weingut AJ Adam ‘im Pfarrgarten’ Riesling Feinherb, VDP. Gutswein, Mosel, Germany
'Im Pfarrgarten' means 'The Garden of the Rectory'. It's part of the famous Hofberg - the 
Dhron valley's most important, historic vineyard. It’s magic, it’s delightful, it’s one of the 
highlights of the year and that such a ‘modest’ wine presents so cleverly is  so, so special.

£19.99

£15.99
(per bottle)

Champagne CH de L’Auche Brut Sélection NV, France
Grapes for this cuvée are grown in the lieu-dit of "Auche" around the village of Janvry which 
lies just to the west of Reims. A highly versatile style of champagne ideal for any occasion. £24.99

(per bottle)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

3. Special Offers

Pedestal Chardonnay by Larry Cherubino, Margaret River, Australia 
An elegant wine, showing the benefit of careful oak treatment. Peach, lemon and 
tropical fruit fragrances flow off the nose, with clean and juicy flavours on the palate. 
Fine and persistent tannins lead to a lengthy and delightful finale. 

£17.99

£13.99
(per bottle)

Bottega Vinai Pinot Grigio, Trentino, Italy
The mountainous Trentino region produces some of Italy's most note-worthy Pinot Grigio, 
including this expressive example. Although some of us aren’t keen on the label, we all love 
the contents!

£13.99

£10.99
(per bottle)

Dog Point Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand
Dog Point Vineyard supplied much of the fruit that went into the original Cloudy Bay, the 
wine that made Marlborough famous world wide. Ivan and James now use this fruit to make 
Dog Point Sauvignon Blanc and it really is a fantastic wine!

£23.99

£18.99
(per bottle)

Montsable Reserve Chardonnay, Languedoc, France
Southern France's Montsable have a desire to craft elegant, classic varietal wines that are 
more typically Burgundian, all from their Languedoc base. This is a textured Chardonnay 
with a short spell of oak ageing.

£14.99

£11.99
(per bottle)

Heaphy Sauvignon Blanc, Nelson, New Zealand           
From Nelson in the very North of South Island this is a delicious Sauvignon Blanc with real 
class. Ripe fruit flavours tempered by saline acidity and a zesty finish.

£14.99

£11.99
(per bottle)

 Viré-Clessé Thurissey Jean-Marie Chaland, Burgundy, France
The Chaland family's vineyards cover 8.2 hectares over 3 appellations across Macon and 
Viré-Clessé. From 100 year old vines organically grown on Dolomitic limestone this is a 
wonderfully textural Chardonnay with flavours of kumquat, sorrel and spice.

£29.99
(SPECIAL PRICE)

Vallone Versante Primitivo, IGT Salento, Puglia, Italy
This is very quickly becoming a best seller for us and if you’ve tried it, it’s not hard to 
understand why! From Vallone's Brindisi estate, a ripe, generous and well-balanced  
Primitivo.

£12.99

£9.99
(per bottle)

Bottega Vinai Lagrein, Trentino, Italy
The Lagrein grape is indigenous to Trentino and thought to be related to Syrah. It makes 
great food wine, combining vibrant bitter cherry and plum fruit with darker, spicier notes. 
Bottega Vinai was awarded 3 'Harpers Wine Stars' in 2022, including the overall 'Star of Italy'!

£14.49

£11.99
(per bottle)

Baglio Gibellina, U. Passimiento, Sicily, Italy
Frappato grapes are harvested as soon as they reach maturity and the Nero d'Avola 
grapes are left on the vines for a light withering and for natural dehydration to occur. 
Blending the two produces this delightly smooth and complex wine!

£13.99

£11.99
(per bottle)

Crocus, L'Atelier, AOC Cahors, France
A project  by  internationally recognized winemaker Paul Hobbs and 4th generation Cahors 
vintner Bertrand Vigouroux. Crocus wines are a quest to redefine Malbec in its birthplace, 
combining old world, ancient terroirs with new world vision.

£24.99

£19.99
(per bottle)
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Côtes du Rhône ‘Les Coteaux’ Villages Boutinot , Rhone, France
Immediately impressive, this wine reveals its class from the start. Brambly fruit underpinned 
by subtle oaky nuances, lovely sweet spice - warm star anise with a touch of cinnamon. This 
classic CDR is enriched with specially-selected parcels from Séguret and Sablet.

£12.99

£9.99
(per bottle)

The Myth of Motu Nui Sauvignon Blanc, Chile
Grown in the Aconcagua region’s coastal Leyda Valley, the grapes achieve a pungency 
and aromatic profile redolent of New Zealand’s Marlborough region on the other side of the 
Pacific Rim. Bright, A delightfully aromatic wine as rich as the myths that inspire the name.

£10.99

£8.99
(per bottle)

Emiliana Coyam (Organic & Biodynamic), Colchagua Valley, Chile
A wine that is named after the oak forests which surround Emiliana's magical Colchagua 
home, Los Robles. Coyam is the ultimate expression of this estate and is a field blend of their 
best selection.

£23.99

£19.99
(per bottle)

Simonnet Febvre Des Lyres de Pinot Noir Coteaux de l'Auxois, Burgundy, France
In 1840 Jean Febvre, a barrel cooper from Montbard, founded the winery which is now 
Simonnet-Febvre. Today it remains one of the oldest and most traditional producers in the 
region. This is a  beautiful Burgundian red with generous fruit &  rounded tannins.

£15.99
(SPECIAL PRICE)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

4. Special Offers

Gómez Cruzado Honorable Rioja, Spain
This is a top quality field blend from Gómez Cruzado's oldest vineyards. This is an inky, 
exuberant and satisfying Rioja with elegance from bright acidity.

£33.99

£26.99
(per bottle)

Pedestal Cabernet Sauvignon by Larry Cherubino, Margaret River, Australia
Classic Cabernet! A nose showing Bordeaux-style cigar box aromas, along with leafy, 
blackcurrant nuances. On the palate it is smooth and velvety, elegant, richly styled but with 
lovely freshness, followed by a full and long-lasting finish.

£17.99

£13.99
(per bottle)

Borsao Tres Picos Garnacha, Campo de Borja, Spain
Once again, Bodegas Borsao delivers phenomenal quality for the price with this full-bodied, 
hedonistic expression of Garnacha grown at altitude and sourced from their oldest vines.

£17.99

£14.99
(per bottle)

Campogiovanni Brunello di Montalcino, Tuscany, Italy
This prized Brunello from San Felice's distinguished Campogiovanni estate is a complex, 
richly-flavoured wine with an expansive, generous palate displaying rich fruit with fine-
grained tannins; developing into a long, persistent and fruit-filled finish.

 £52.99

£39.99
(per bottle)

Uggiano Chianti Riserva ‘Fagiano’, Tuscany, Italy
Beautifully constructed, complex Chianti with depth and substance. A fantastic offering 
from a winery that really hits the mark on quality.

£15.99

£12.99
(per bottle)

San Felice Il Grigio Chianti Classico Riserva, Tuscany, Italy
A classic style of Chianti Riserva which sets the standard for San Felice's estate wines - 
seemlessly combining plush generous fruit with a traditional style and structure.

£21.99

£18.99
(per bottle)

Valenciso Rioja Reserva, Spain
Valenciso was established in 1998 as a collaboration between ex Bodegas Palacios’ Luis 
Valentin and Carmen Enciso. With a wealth of experience in Rioja, they decided to focus on 
just one style of wine - a classically structured, subtle and elegantly fine Reserva.

£24.99

£19.99
(per bottle)

Montsable Reserve Pinot Noir, Languedoc, France
An elegant wine crafted in the Roussillon with traditional Burgundian methods used for the 
vinification. An excellently round palate of red berry fruit is complemented by toasty, vanilla 
notes that bring a touch of spice to the finish.

£14.99

£11.99
(per bottle)

Juan Gil Yellow (gold) Label Monastrell, Jumilla, Spain
Fantastic value for money! Jumilla is a tough place to be a vine, yet these old bush vines, 
high in the hot, dusty hills of Jumilla produce characterful and fruit-packed wines from the 
local Monastrell grape.

£13.99

£10.99
(per bottle)

Valpolicella Ripasso ‘Capitel della Crosara’ Montresor, Veneto, Italy
The Capitel della Crosara vineyard lies in the heart of the Valpolicella region and gives its 
name to Montresor's top Amarone and Ripasso. This is an excellent example with bright, 
fresh cherry fruit.

£17.99

£14.99
(per bottle)

Cline Cellars Ancient Vines Zinfandel, Contra Costa County, California, USA
This brilliantly rich Zinfandel primarily comes from a wide selection of Clines oldest, most 
historic and shyest-bearing blocks in Contra Costa County. Some of these vines were 
planted in the late 1800s and early 1900s. 

£21.99

£18.99
(per bottle)

Predilecto Rioja Gómez Cruzado, Spain
Rioja as it used to be.. the wine is treated the way it was before the introduction by French 
backed Bodegas of ageing in barrel. The result, whilst not lacking in intensity and depth, is 
incredibly appealing and eminently drinkable! A really gorgeous wine.

£19.99

£16.99
(per bottle)

Le Riche Cabernet Sauvignon, Stellenbosch, South Africa
A Stellenbosch classic from one of the Cape's star Cabernet producers. Expertly crafted 
from 4 specifically diverse terroirs, from the cool gravelly slopes facing False Bay to the rich 
red granitic soils around Stellenbosch.

£22.99

£17.99
(per bottle)

Viña Cobos Felino Malbec, Mendoza, Argentina
Viña Cobos was established by Paul Hobbs in 1999 and now holds a reputation for 
producing some Mendoza's most classical wines. This Malbec is no different. Heaps of ripe 
red and black fruit, ripe and excellent texture – this is a benchmark Mendoza Malbec!
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£17.99

£14.99
(per bottle)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

5. English Sparkling

Albury Estate Classic Cuvée Brut NV, Surrey
This classic cuvée has all the hallmarks of a fine sparkling wine. Fresh and lively, the ripe 
acidity is complimented by a subtle sweetness, which pleases the senses. £37.99

(per bottle)

Albury Estate Blancs de Blancs Brut NV, Surrey
This Chardonnay and Seyval Blanc based sparkling wine is quintessentially English; an English 
garden in a glass! Aromas of freshly picked pears, apples, garden herbs and a touch of 
gooseberry that's accentuated on the palate, accompanied by a slight floral character. 

£33.99
(per bottle)

Albury Estate Surrey Hills Rosé Limited Release Brut NV, Surrey
This limited release from the 2018 vintage is a sparkling rosé made from a blend of Pinot Noir, 
Pinot Meunier and Chardonnay grapes grown in several Surrey Hills vineyards. Beautiful 
strawberry and citrus notes with a  rich and creamy palate.

£36.99
(per bottle)

Albury Estate Surrey Hills Cuvée Limited Release Brut NV, Surrey
Made from a blend of Pinot Noir, Chardonnay, and Pinot Meunier. Medium acidity and well 
balanced with a persistent mousse. All grapes are sourced from the vineyards situated in the 
North Downs of the Surrey Hills.

 

£35.99
(per bottle)

Gusbourne Brut Reserve, Kent (in box)
It’s a classic expression of Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier. Especially plush, 
showing the warm, ripe vintage. It's generous and approachable, brimming with orchard 
fruits and toasty flavours.

£44.99
(SPECIAL PRICE)

Gusbourne Blanc de Blancs Brut Vintage, Kent
A truly delicious wine from one of the leading UK vineyards. Made using hand selected 
(predominantly Burgundian clone) Chardonnay. The wine is aged for a minimum of forty 
two months on lees and six months on cork before it is deemed ready for release. 

£54.99
(SPECIAL PRICE)

Gusbourne Rosé Brut Vintage, Kent (in box)
Characteristically complex, combining red-fruit flavours with spice, minerality and 
balanced acidity. Great as an aperitif but also incredibly versatile when it comes to food 
matching.

£47.99
(SPECIAL PRICE)

Denbies Whitedowns Brut NV, Surrey
Think summer, green meadows, buttercups and daisies – this is delightful drinking fizz at its 
best. £21.99

(per bottle)

Denbies Whitedowns Rosé Brut NV, Surrey
Beautifully pale pink in colour, this traditional method sparkling rose has elegant fresh fruit 
and dried cranberry flavours, with a smooth mousse. A perfect aperitif and celebration wine 
for any occasion.

£22.99
(per bottle)

Denbies Greenfields Brut NV, Surrey
This is an elegant fizz made from whole bunch hand picked grapes. This was the original 
sparkling wine from Denbies and has been the recipient of International Gold awards. £27.99

(per bottle)
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Rathfinny Classic Cuvée Brut Vintage 2018, Sussex
The third vintage of their classic, ‘house-style’ Sussex Sparkling, made in the traditional 
method. The palate has real focus with zesty acidity tempered by the wine’s creamy texture 
and rich, biscuity notes, leading to a refreshing and moreish finish.

£28.99
(per bottle)

Henners Brut Rosé NV, East Sussex
This sparkling rosé delivers classic English red berry fruit flavours including raspberries, 
redcurrants and rhubarb. A minimum of 24 month ageing on the lees brings a delicate 
creaminess to the wine.

£29.99
(SPECIAL PRICE)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

6. Champagne

Champagne Pierre Mignon Rosé Brut NV, France
Delicate red berry fruit on the nose with hints of biscuity complexity. Bright, juicy and creamy 
on the palate with a core of ripe red fruit and a delicately scented finish.

£34.99

£29.99
(per bottle)

Champagne Pierre Mignon Grande Reserve Premier Cru Brut NV, France
Our House Champagne from this excellent family owned House situated at Le Breuil in the 
Marne Valley.

£33.99

£27.99
(per bottle)

Champagne Louis Roederer Collection Brut NV, France  (in box)
One of Champagne's most seductive cuvées - we think that this is the very best non-vintage 
on the market today!

 £54.99

£44.99
(per bottle)

Champagne Taittinger Nocturne Sec NV, France (in box)
4 years in the cellars under Reims and a slightly higher dosage produces an exciting and 
stylish cuveé that is elegant and beautifully balanced.

£46.99

£37.99
(per bottle)

Champagne Laurent Perrier Rosé Brut NV, France
The most popular of pink Champagnes in its own specially made bottles. A delight to drink 
particularly with breakfast on the big day! £69.99

(SPECIAL PRICE)

Champagne Bollinger Special Cuvée Brut NV, France (in box)
Bollinger epitomise the elegance and breeding of well managed estate. Using only free-run 
juice and made from grapes that are, in the majority, from 1er cru and Grand Cru sites  
produces a really stylish Champagne.

£59.99

£42.99
(per bottle)

£59.99

£42.99
(per bottle)

Champagne Veuve Clicquot Yellow Label Brut NV, France (in box)
The iconic yellow label Champagne! Nothing else to say apart from: everybody’s favourite!

£49.99
(SPECIAL PRICE)

Champagne Billecart-Salmon Vintage Brut, France
Precision, pleasure & elegance.. This is a stunning,  distinctive vintage with excellent depth. 
100% Grands cru Pinot Noir and Chardonnay from the esteemed Montagne de Reims and  
Côte des Blancs. 

£79.99
(SPECIAL PRICE)

Champagne Billecart-Salmon Rosé Brut NV, France
With its subtle and gourmet aromas, this cuvée is a reference point amongst rosé 
champagnes. It will be a pleasant companion to your happiest moments with its sparkling 
colour, its amazing finesse and its great intensity.

£64.99
(SPECIAL PRICE)

Champagne Louis Roederer Brut Vintage 2015, France (in box)
A simply delicious Vintage made with a Pinot Noir-heavy blend of grapes, typical of the 
House's signature style. The palate offers notes of red berries, orchard fruits, smoked walnuts 
and clean minerals.

£84.99
(per bottle)

Champagne Lallier Grand Rosé Brut Grand Cru, France 
A classy, stunning, award-winning Champagne that delivers on all fronts! Made solely from 
grapes classed as ‘Grand Cru’ this is perhaps far better than some much more well known 
pink fizz on the market!

£49.99
(per bottle)

Champagne Gremillet ‘Forget Me Not’ Brut NV, France 
This name refers to the forget-me-not flower, also called ‘Gremillet’ in some dialects.  A 
simply magnificent organic Champagne. Aromas of white-fleshed, floral fruit and the 
bubble is persistent and silky. Perfect for partying!

£39.99
(SPECIAL PRICE)

Champagne Gremillet Cuvée Evidence Brut, France  (in box)
An atypical, rare champagne that is gently vinified in wood to add aromatic complexity 
while preserving the freshness of the Chardonnay. This instantly seductive Champagne, is 
well-balanced and harmonious showing both its vivacious nature and great mellowness.
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£59.99
(SPECIAL PRICE)

Champagne Gremillet Clos Rocher 2014 Brut , France (in box)
The Gremillet family are proud owners of one of the few Clos (a walled vineyard) in all of 
Champagne. From 100% Pinot Noir this is a fabulous cuvée, ideal for celebrating during the 
festive season!

£99.99
(SPECIAL PRICE)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

7. Great with white meat or seafood

Vallet Frères Bourgogne Blanc, Burgundy, France
This beautifully balanced, classic has a lifted stone fruit and biscuity nose with a rich, broad 
yet vibrant palate that is balanced with moreish acidity. The oak is well-integrated on both 
the nose and palate adding texture & finesse followed by a long, intense finish.

£23.99

£19.99
(per bottle)

Funkstille Grüner Veltliner, Niederösterreich, Austria
We all need a little ‘Funkstille’ (radio silence) in our life now and again but this is a wine to 
make some noise about! Subtle exotic hints, ripe pear and fresh citrus flavours, it's a dry wine 
with complex flavours. 

£11.99
(per bottle)

Selon Létang Viognier, Languedoc, France
Amazing wine for the money! Guillaume Létang worked with Languedoc grower Patrick 
Bech, sourcing Viognier from a small parcel (of less than a hectare) in a vineyard abundant 
with apricot trees which, like the vines, benefit from the terroir and Mediterranean climate. 

£9.99
(SPECIAL PRICE)

Chasselas Blanc Aigle les Murailles, Swizerland
Chasselas at its best! The wine has a pale golden colour, with a rich and slightly spicy nose. A 
dry wine, it is bursting with minerality and stone fruit flavours, and has a beautifully complex 
palate and a fantastic length.

 

£34.99
(per bottle)

Greywacke ‘Wild’ Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand
This Sauvignon Blanc from the iconic Kevin Judd (Cloudy Bay’s first winemaker) is intensely 
complex, thanks to fermentation with wild yeasts and ageing in old French oak barriques. £32.99

(per bottle)

GAJA Ca' Marcanda Vistamare, Tuscany, Italy
An exquisite limited production white wine blend from the renown Italian winemaker, 
Gaja. The playful name of this wine (“Vistamare” sea view)  was inspired by the sea 
breeze, sun, and cheerful and light-hearted outlook of the Tuscan coast. 

£38.99
(per bottle)

Cave de Turckheim Grand Cru Brand Riesling, Alsace, France
Exemplary Riesling: an elegantly complex and intensely satisfying drop! Classically paired 
with seafood or, in the true spirit of Alsace, with  rich pork.

£21.99

£17.99
(per bottle)

Paul Hobbs Russian River Chardonnay, Sonoma County, California, United States
Like a top, top Burgundy - Named 'most influential winemaker' in California and receiving 
the magical 100-point score from R. Parker more than once, Paul shot to fame for crafting 
wines that are truly remarkable for their balance, intensity & sense of place.

£69.99

£59.99
(per bottle)

Chinon Château de Coulaine, Loire, France 
Thirst quenching - yes, but don't assume this is simple. There is real heart and beautiful 
quality here. The estate, dating back to the early 1300s lies just to the north west of the 
town of Chinon and is made up of a number of famous plots on the coteaux.

£19.99
(per bottle)

Giornata Il Campo Rosso, California, United States 
An organically and bio-dynamically-farmed field blend of Sangiovese, Barbera &Aglianico. 
Whilst the fruit quality is unmistakably new world, winemaking leans  towards the Italian style 
with an emphasis on balance & subtlety over intensity & extraction.

£25.99
(per bottle)

Sharpham Pinot Noir, Devon, England
A quintessential cool climate Pinot Noir. Expect bright aromas of wild strawberry, dark cherry 
and cranberry with a hint of baking spice. A rounded and delicate palate with a redcurrant 
acidity, fine tannins and spice on the finish.

£26.99

£21.99
(per bottle)

Te Mata Estate Gamay Noir, Hawkes Bay, New Zealand
This great alternative to Cru Beaujolais.. In 1995, Te Mata Estate introduced to New Zealand 
a superior selection of Gamay Noir à Jus Blanc, the grape variety of the best wines of 
France’s Beaujolais region. 

£19.49
(per bottle)

 Valpolicella Prà Morandina, Veneto, Italy 
A simply elegant, un-oaked Valpolicella with intensity yet delicacy from the low yields of the 
Morandina vineyards. £18.99

(per bottle)

Nuevos Suelos Malbec, Argentina 
A stunning Malbec, from very high altitude in the most northerly wine region in Argentina  
Unoaked and from limestone soils, It's a purer, more vibrant example with supple tannins. 
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£19.99

£16.99
(per bottle)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

8. Great with red meat, game

Clovella Mataro Smalltown Vineyards, Barossa Valley, Australia
The design inspiration is all about the meeting of mouths, that energy before lips meet, 
whether meeting a glass of wine or each other. Two varieties (Grenache & Mataro) 
blending into one.

£17.99
(per bottle)

Lirac, Les Crus du Sud, Rhône, France
Luscious Southern Rhône blend. Vines have been one of Lirac’s top assets for two thousand 
years. In the 16th century, its wines were already popular with the world’s nobility, and were 
served at royal courts in France and beyond.

£11.49
(SPECIAL PRICE)

Pago El Espino Cortijo Los Aguilares, Malaga, Spain
A wine from Serranía de Ronda near Gibraltar on Spain’s southernmost tip. Very elegant 
and full-bodied wine with freshness, pleasantly fruity, and a long finish. A perfect 
accompaniment to beef, pork or cold meats on Boxing Day.

£27.99
(per bottle)

Juan Gil Silver Label organic Monastrell, Spain
Jumilla is a tough place to be a vine, yet these old bush vines, high in the hot, dusty hills of 
Jumilla produce characterful and fruit-packed wines. The Silver label represents Monastrell 
in a more serious, dark-fruited and powerful expression. 

£19.99
(per bottle)

1753 Syrah (no added sulphites) Chateau de Campuget ,Rhone, France 
Classic Syrah - This classy, smooth & velvety wine shows a smoky, liquorice and plum 
character with a hint of dark chocolate and pepper. A wonderful accompaniment to red 
meat dishes, especially Lamb.

£16.99
(per bottle)

Dog Point organic Pinot Noir, Marlborough, New Zealand
Dog Point Vineyard has become widely regarded as one of New Zealand's top producers. 
Their succulent Pinot has alluring, crunchy red cherry notes, brown spices and silky fine 
boned tannins. duck, red meats (particularly venison and lamb), and mushroom dishes.

£34.99
(per bottle)

Gevrey-Chambertin Pierre Bourée Fils, Burgundy, France
Classic Gevrey-Chambertin, 'The King of Burgundy'. This winery represents everything that’s 
great in the world of wine - attention to detail, careful selection of the best grapes, and 
above all a passion for making superb wines.

£47.99
(per bottle)

Seigneurs d’Aiguilhe, AOP Castillon, Bordeaux, France 
Seigneurs D’Aiguilhe (or “The Lord of Aiguilhe”) is the second wine of Château d’Aiguilhe, 
owned by Count Von Neipperg since 1998. We had to get some of this glorious wine in as it 
was one of the stand-out wines at a  Boutinot portfolio tasting! 

£19.99
(SPECIAL PRICE)

Gigondas, Cuvée de la Tour Sarrasine, Domaine le Clos des Cazaux, Rhone, France
This comes from gnarled 70-year-old vines. Its 70% Grenache base gives it a juicy fluidity and 
composure. 15% Syrah and 15% Mourvèdre add their peppery spice and frame to the wine 
beautifully. 

£26.99
(per bottle)

Bourgogne Hautes-Cotes de Nuits A-F Gros, Burgundy, France
Anne Gros simply is one of the top winemakers in Burgundy today, which explains why her 
wines have inspired such a cult-like following. This medium bodied, luscious red has 
impressive depth, combining notes of red cherries, tart,  raspberries, and  a hint of violets.

£36.99
(per bottle)

 Amarone della Valpolicella La Colombaia, Italy 
Full bodied and richly flavoured with berry and plum fruit, wild cherry acidity and a hint of 
dark chocolate. Supple tannins lead to a spicy finish, with the characteristic dry bite of good 
Amarone. A balanced and very approachable style. 

£26.99
(per bottle)

Vacqueyras Cuvée des Templiers, Domaine Le Clos des Cazaux, Rhone, France 
This Syrah and Grenache blend, from 30 - 50 year old vines is not to be missed! The oldest part 
of the property dates back to the 12th century and belonged to the Templar Knights. An 
ancient Moorish Tower sits on the property, the Tower of Sarrasine in ruins. 

£21.99
(per bottle)
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Monteagrelo Bressia Malbec, Mendoza, Argentina 
A beautiful Malbec sourced from high quality blocks in Agrelo and the Uco Valley. 
Benchmark Malbec which treads the balance of modern and traditional perfectly. Pretty 
yet serious.

£20.99
(per bottle)

Vallone Graticciaia, Puglia, Italy
Negroamaro grapes cultivated in Vallone's Flamino Estate in the Flaminio countryside in 
Puglia. This is an outstanding vintage showing opulent,  red berry fruit and a hint of spice. 
Richly flavoured & elegant with a delicious savoury, meaty twist on the intense, long finish. 

£44.99
(per bottle)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

9. Time for a Treat

Grosset ‘Polish Hill’ Riesling 2014, Claire Valley, Australia 
A rare opportunity to try a matrure example of Australias best Riesling. This is a beautifully 
balanced and crafted Riesling that becomes steadily more impressive with each sip! £54.99

(SPECIAL PRICE)

Puligny-Montrachet 1er Cru, Jean-Marc Boillot, Burgundy, France
This is Puligny at its very best - delicious and thoroughly indulgent with superb class and 
length. Jean-Marc Boillot was once a wine-maker for Oliver Leflaive and with that 
experience it is no surprise that he makes sensational wines!

£89.99
(per bottle)

Château Lamothe-Bouscaut, Bordeaux France
White wine is Bordeaux's hidden treasure and this is our favourite! It’s an opulent wine with a 
beautifully perfumed nose. Notes of stone fruits and elderflower, with a silky mouthfeel and 
refreshing notes of citrus like grapefruit zest.

£29.99
(per bottle)

Te Mata Elston Chardonnay, Hawke’s Bay, New Zealand
Produced since 1984, Elston is an outstanding Chardonnay, grown at Te Mata Estate’s 
oldest vineyards on the hillsides above the winery.  It is rich and complex with flavours of fresh 
pineapple, white peach and nougat.

£31.99
(per bottle)

Muga Prado Enea Gran Reserva 2011, Rioja, Spain
The ultimate Rioja and the result of more than 60 years which the Muga family has 
dedicated to the painstaking nurturing of their hand made wines. The Enea Gran Reaerva  
is only produced in exceptional years and is the most classical style of the wines from Muga.

£69.99
(per bottle)

Coleraine Temata Estate 2010, Hawke’s Bay, New Zealand
One of New Zealand's top wineries, Te Mata, under the leadership of chief executive Nick 
Buck and veteran winemaker Phil Brodie,  continues to set the pace in Hawke's Bay. This full-
bodied, rich and velvety wonder is one of the  great vintages of  Coleraine!

£74.99
(SPECIAL PRICE)

Ridge Monte Bello 2011, California, United States
The iconic Monte Bello has often been called America’s “First Growth”. Each vintage is 
different, but year after year it proves to be a consistently outstanding wine with great 
structure, complexity, and balance. It’ll be a treat - but one well worth it!

£250.00
(SPECIAL PRICE)

Carmelita Gran Corte 2019, Mendoza , Argentina 
A stunning wine with a great story. Nikki & James Codling (from Dorking) Fell in love with 
Argentina on their honeymoon, met a winemaker and then decided to buy a Vineyard...as 
you do! A glorious and intense wine comprised from 65% Malbec & 35% Cabernet Franc.

£32.99

£25.99
(per bottle)

Barolo ‘Brunate Riserva’ 2013 M.Marengo, Piedmonte, Italy 
A class act! From one of the top Crus of Barolo, situated high up in the La Morra commune. 
This is a beautifully harmonious Barolo - pure, poised and superbly weighted. £67.99

(SPECIAL PRICE)

Amarone Valpolicella Classico Fabiano 2019, Italy
Old school and traditional, this is a typically full and velvety smooth Amarone but more 
refined as some. Long and rich dark cherries, plums and prune form the main flavours with 
cinnamon and a little mice pie spice also present!

£39.99
(per bottle)

Château Beauséjour ‘Premier Grand Cru Classé’ 2012 Duffau-Lagarrosse, St-Emilion, Fr 
“This is undeniably one of the great terroirs in all of Bordeaux, with a southerly exposure sitting 
on pure limestone. The 2012 displays chalky, dusty minerality, black raspberry & blueberry 
fruit, well-integrated tannins, and a lush, medium to full-bodied mouthfeel.”

£89.99
(per bottle)

Cos D`Estournel 2001, St-Estèphe, Bordeaux, France
A superbly rounded vintage from the illustrious Château, Cos d’Estournel. Silky and velvety, 
with a very long finish - A superb example of high-class St-Estèphe. £200.00

(per bottle)

 Clió, Bodegas Juan Gil Jumilla, Spain 
One of our favourite reds! Intense nose of ripe cassis fruit, toasted coffee and liquorice - 
and bags of power and concentration. These notes follow through onto the palate with 
savoury characters, spicy rich fruit, smoky oak and firm tannins - but overall elegance.

£40.49
(SPECIAL PRICE)
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Gómez Cruzado Montes Obarenes Selección Terroir Rioja Blanco, Spain
One of our favourite white wines and hands down one of the most elegant whites from 
Rioja! This complex, barrel-fermented wonder has just been rated 95+ points on 
robertparker.com. Blend of  Viura, Tempranillo Blanco and Malvasia.

£54.99
(per bottle)
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10. Limited Parcel 

Alban Vineyards Viognier 2020, California, USA
Alban Vineyards were perhaps the first to grow this variety outside of France in modern 
times. Grown organically in California's cool Central Coast region, this wine has momentous 
concentration with intense flavours of stone fruit and an extraordinarily fresh, long, finish. 

£39.99
(SPECIAL PRICE)

HUGEL 'Grossi Laue' Pinot Gris, Alsace, France
“The best dry Pinot Gris from Alsace I've tasted in years. The freshness and brilliance of the 
wine is almost Riesling like... This is a seriously concentrated wine, but you'd never guess that 
it had 15% alcohol because of its super-elegant acidity.” 95 jamessuckling.com

£49.99
(SPECIAL PRICE)

Cloudy Bay TE KOKO Sauvignon Blanc 2014, Marlborough, New Zealand 
Te Koko is a sophisticated, unique expression of Marlborough SB. Crafted from just four prime 
vineyard parcels, it is fermented with wild yeasts and aged in French oak barrels. This is the 
ultimate expression of Cloudy Bay's character, terroir and winemaking philosophy.

£59.99
(SPECIAL PRICE)

Bourgogne Cuvée Marine Hautes-Cotes de Nuits 2020, Anne Gros, Burgundy, France
Anne joined her father François in1988 and took full charge of the domaine in 1995. Anne 
and her daughter Julie, who works closely alongside her, are among the major players in 
Burgundy. The wines are supremely  stylish and highly sought-after.

£40.49
(SPECIAL PRICE)

Marchese Antinori Chianti Classico Riserva 2018, Tenuta Tignanello, Tuscany, Italy
This is an historic wine of the Antinori cellars. Only made in great vintages and from the finest 
grapes of the family’s vineyards: Tignanello, Badia a Passignano, and Peppoli at Mercatale 
Val di Pesa in the Chianti Classico appellation production zone. 

£44.99
(SPECIAL PRICE)

Tignanello 2017, Marchese Antinori, Tuscany, Italy
The quality of this special wine is off the charts! Tignanello was the first Sangiovese to be 
aged in barriques, the first contemporary red wine blended with untraditional varieties and 
one of the first red wines in the Chianti Classico region that didn't use white grapes.

£160.00
(SPECIAL PRICE)

Felton Road Block 5 Pinot Noir 2015, Central Otago, New Zealand
The nose is vivid, fine and elegant. This exquisite harmony is echoed on the palate. The wine 
is not heavy yet has solid underlying tannins giving the finish a serious structure and length. A
classic Block 5.

£79.99
(SPECIAL PRICE)

AMON-Ra Shiraz by Ben Glaetzer 2010, Barossa Valley, Australia 
An icon that epitomises Ben Glaetzer's passion to create wines that are full flavoured, multi 
layered and intense but still elegant. “Full-bodied and densely packed, the voluptuous 
palate is framed by firm, fine tannins. It has a long, well-balanced, long lasting finish.

£89.99
(SPECIAL PRICE)

Chateau Talbot Grand Cru Classé 2010, Bordeaux, France 
This class growth owes its first-rate reputation to its particularly charming character! 
Unfailingly consistent, Talbot embodies with elegance all the complexity of its terrior and 
they appears to have succeeded admirably in this sexy juggernaut of a vintage!

£103.50
(SPECIAL PRICE)

Macan Rioja Cosecha 2018, Bodegas Rothschild & Vega Sicilia, Spain
This “Grand Vin”  is very elegant with great depth, and lots of layers that unfurl with each swirl 
of the glass. Black olive tapenade, mixes with cook strawberries and a salty liquorice note on 
the palate. The tannins are soft and rounded. There's a real elegance to this beautiful wine. 

£74.99
(SPECIAL PRICE)

Amaya Arzuaga Colección 2018, Ribera del Duero, Spain 
From very old vines, pre-phylloxera, located in soils with terrains of sandstones and alluvium 
which are complemented by limestone soils at high altitudes. They have achieved a 
spectacular result here as the wine is showing an amazing elegance and power.

£59.99
(SPECIAL PRICE)
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El Nido 2021, Bodegas Juan Gil Jumilla, Spain 
From the eponymous winery El Nido - this is intense, voluptuous, opulent & complex. In 2002, 
the year he set up Bodegas Juan Gil, Miguel Gil also co-founded one of the most ambitious 
quality wine projects in southern Spain, El Nido. With superstar Australian winemaker Chris 
Ringland (ex-Rockford and producer of acclaimed old vine Barossa Shiraz) Miguel 
established a tiny winery next to Juan Gil to produce just 2,000 cases from the best low 
yielding plots in the area. Two award-laden and immaculately-crafted wines, Clio and El 
Nido, are made from 44 hectares of 65 year old Monastrell & 30 year old Cabernet 
Sauvignon. 

£120.00
(SPECIAL PRICE)

MR de Compostella Raats Family 2017 Stellenbosch, South Africa 
Bruwer Raats is the most exciting and forward thinking winemaker in  Stellenbosch. “A wine 
driven neither by style nor variety but by its leading component, quality, they take the very 
best of each variety in each vintage to create an ultra-premium wine of distinction.

£54.99
(SPECIAL PRICE)
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11. To Pudding and Beyond

Graham’s ‘Quinta dos Malvedos’ Port Vintage 2012, Portugal  (in box)
The extraordinary quality of the wines from the Malvedos vineyard is such that in Vintage 
declarations these wines provide the main structure of Graham’s classic Vintage Ports. £32.99

(per bottle)

Graham’s 10yo Tawny Port, Portugal
After a decade of care and slow oak-maturation this wine is a wonderful example of the 
complex flavours of Tawny Port. Complex nutty aromas, combined with hints of honey and 
figs.

£19.99
(per bottle)

Croft Vintage Port 2000, Portugal
Founded in 1588, Croft is the oldest Port shippers still active today and is renowned for its 
Vintage Ports. 2000 was a superb year for this house. This stunner is one for drinking now, or 
holding on to for a very special occasion.

£55.00
(per bottle)

White Reserva Port ‘Adriano’ Ramos Pinto, Portugal (in box)
White Port is lesser known but no less excellent than it's more famous cousin. This is made in 
the same method as a classic ruby port, resulting in a luscious wine, with sweet golden fruit, 
crystallised orange, spices and toasted hazelnut. The perfect pair to bold cheeses.

£19.99
(per bottle)

Barbadillo Pastora Manzanilla Pasada En Rama, Spain
The Barbadillo family are one of the key players in the Sherry trade. From their base in the 
coastal city of Sanlucar de Barrameda the family have forged a reputation as one of the 
biggest and best Sherry producers. This is their finest Manzanilla.

£14.99
(per bottle)

Ambrosia Moscatel Sanchez Romate, Spain
A sweet & rich Moscatel from Romate. They've aptly named this Ambrosia - it really is the 
nectar of the gods! Lots of golden syrup, fruitcake notes and hints of molasses. £29.99

(per bottle)

Don PX Toro Albala 1993, Spain
1993 is a great year for many reasons - Jurassic Park was released, a dominant era for Man 
Utd started and this stunning Don PX was made!  if you don’t manage to finish the bottle this 
wine will easily keep for several months once opened - if you can make it last that long!

£29.99
(per 37.5cl bottle)

Barbadillo Fino - Dry Sherry, Spain
Dry & refreshing with a crisp almond bouquet. It is perfect as an aperitif or served with fish, 
cheese or tapas. Produced by Bodegas Barbadillo in Sanlucar de Barrameda who have 
been growing and shipping fine sherries there since 1821.

£11.99
(per bottle)

Wairau River Reserve Botrytised Riesling, Marlborough, New Zealand
A single vineyard wine grown in the Rapaura vineyard right outside the winery. Only made 
when perfect conditions allow the  Noble Rot (or botrytis) does two things to wine: it 
intensifies the sweetness level and adds flavour complexity.

£16.99
(per 37.5cl bottle)

Sauternes 1er Grand Cru Classé Château Lafaurie-Peyraguey 2011, France
In the heart of the great Sauternes terroirs, the Lafaurie-Peyraguey vineyard lies on 
Sauternes’ high gravel terrace, 70 m above sea level, next to Château d’Yquem. This is a 
magnificent & highly rated vintage that oozes class!

£49.99
(per bottle)

Arèle Vin Santo, Trentino, Italy
Vino Santo Arèle is a delicious and renowned regional dessert wine produced from naturally 
raisined grapes. It is an extraordinarily intense and unctuous sweetie with a viscous body 
and super-ripe aromas of dried apricots, sultanas and prunes. 

£39.99
(per 50cl bottle)

Inniskillin Gold Vidal Icewine, Niagra Estate, Canada (in box)
A truly winters gift to wine lovers! Harvested at the pinnacle of Canada’s crisp winter, the 
grapes are naturally freeze and are picked when the temprature drops to a chilling -10°c! 
A deliciously sweet dessert wine, this would be most enjoyable with a nice cheese board.

Quady Elysium Black Muscat, California, United States 
A long time favourite of ours, this never disappoints! Rose aromas leap out of the glass. Dark 
fruit such as cherry and strawberry on the palate.
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£14.99
(per 37.5cl bottle)

£54.99
(per 37.5cl bottle)

Moscato d’Asti Palazzina Vendemmia Tardiva Tenuta Il Cascinone, Piemonte, Italy
Beautifully balanced dessert wine at an absolute steal! The palate has lots of ripe apricot & 
acacia honey with honeyed sweetness, well-balanced by a fresh citrus zest bite on the 
lingering dry fruit finish.

£8.99
(per 37.5cl bottle)



12. Gin

Silent Pool Original Gin
Luxury English gin handcrafted with 24 botanicals in the Surrey Hills. Full-bodied and fresh 
with clarity and depth of flavour. A rich, juniper-driven spirit with floral layers of lavender and 
chamomile.

£32.99
(per 70cl bottle)

Silent Pool Rose Expression Gin
Light, elegant and smooth with notes of vetiver and cardamom mingling beautifully on the 
palate. Delicate rose notes build in the back of the mouth, along with a lingering finish of 
citrus and spice.

£32.99
(per 70cl bottle)

Silent Pool Rare Citrus Gin
An innovative and alluring gin handcrafted with the world’s rarest citrus. Expertly balances 
bright and zesty notes of Buddha’s Hand with enticingly rich notes of Natsu Dai Dai, subtly 
sweetened with Hirado Buntan.

£32.99
(per 70cl bottle)

Silent Pool English Garden Expression Gin
Inspired by the rolling Surrey Hills, a true garden of England. Building upon the traditional gin 
base of juniper, English Garden Expression is a masterful blend of sweet peach and bright 
citrus with aromatic florals.

£37.99
(per 70cl bottle)

Green Man ‘Spirit of the Forest’ Wildwood Gin
Handcrafted using botanicals inspired by the ancient woodlands of Surrey. This is the world’s 
first spirit in a paperboard bottle. £30.00

(per 70cl bottle)

London no.1 Gin
Created to echo the complex and full bodied gins of yesteryear, albeit with a modern twist, 
a striking turquoise-blue colour derived from maceration with gardenia flowers. A real 
stunner according to John!  

£32.99
(per 70cl bottle)

Wessex ‘Coronation Edition’ Gin
 A truly regal, Limited edition gin. A classic London Dry, but with additional subtle botanicals 
of Lemon and Rose to give this gin a wonderful zestiness but balanced with a smooth finish. 
Why don't  you to embark on a flavour journey fit for a king?!!

£29.99
(per 70cl bottle)

Beckett’s ‘Type 1097' London dry Gin
A magnificent London Dry Gin distilled in London using the finest ingredients, most notably 
juniper berries exclusively from Box Hill  and mint from Kingston-upon-Thames. £32.99

(per 70cl bottle)

Beckett’s Sloe Gin
Beckett’s steep their dry gin with the finest sloe berries. They perfectly complement the 
botanicals, to produce a beautiful sloe gin with a wonderfully rich cherry, almond and plum 
sweetness followed by a long, warm and fulfilling finish.

£32.99
(per 70cl bottle)

Chase Pink Grapefruit & Pomelo Gin
This zippy and zesty gin has a delicious grapefruit flavour, along with the classic taste of 
juniper and lime. 

Renegade ‘New Age’ London Gin - Dog House Distellery
Gold medal, award winning gin. It is the only “grain to glass” gin produced in London and 
one of a handful in the whole of the UK. This “badass” gin is insanely sessionable, deliciously 
herbaceous and piney, with a smooth, lingering finish.
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£35.99
(per 70cl bottle)

£30.00
(per 70cl bottle)

THE GIN KITCHEN -Blushing Monkey, Insane Ostrich, Gutsy 
Monkey, The Ginger Cat or Saints & Strangers 
“We take our time to get everything right. The very best botanicals are 
sourced from around the globe, with the elementals carefully weighed to 
get the balance just right. We distil slowly and gently under a centuries-old 
beamed roof in beautiful handmade copper stills and a specially 
engineered modern still, with careful consideration of each step of the 
process and respecting the unique character of every ingredient we 
prepare.” - The Gin Kitchen

£49.99
(per 70cl bottle)

Silent Pool 10th Anniversary Edition Gin (1 LITRE) LIMITED EDITION
specifically crafted to highlight delicious notes of pear - a nod to the early days at the 
distillery producing pear eau de vie. This distinctive botanical brings a unique depth to the 
gin and celebrates the happy memory of where they started and how far they have come! 

£52.50
(per LITRE bottle)



13. Rum, Vodka & Tequila

The Custom Spirit Co. 114 Proof Spiced Rum
Unleash the power of the high seas with the Navy Strength 114 Proof! Created with a blend 
of rums from Jamaica, the Dominican Republic and Venezuela, and is infused with notes of 
vanilla, cinnamon and aromatic tonka bean.

£45.00
(per 70cl bottle)

Foursquare Spiced Rum
Distilled on the hedonistic shores of Barbados, Foursquare Spiced Rum has the ideal hand 
crafted blend of spice and sweetness in this gloriously rich Rum. £27.99

(per 70cl bottle)

Malecon Reserva Imperial Superior 18yo Rum
Malecon is an old-school Cuban rum recipe made in Panama. It spends its 18 years in re-
charred bourbon barrels. The result is a rum that is tantalizing, young and bright. Perfect for 
newcomers to aged rum or those with a more sophisticated palate.

£49.99
(per 70cl bottle)

Doorly's XO Barbados Rum
From the house of Martin Doorly, has emerged a rum without equal. To produce the unique 
character of doorly's X.O. some of their oldest rums are carefully selected for a special 
second maturation.

£39.99
(per 70cl bottle)

Mary White Vodka
This Belgian vodka was created to remember the legacy of Mary White, known to history as 
the alleged 'queen of bootleggers' – a title she earned from the press in 1921! It's distilled 
from a trio of rye, corn, and malted barley, making for a well-rounded, sweet and spicy spirit.

£30.00
(per 70cl bottle)

Dog House Baller Vodka
Baller is London's only vodka made fully from scratch using 100% English wheat. Full of 
attitude, this baller is totally unfiltered (no flavour stripping here!) and loaded with 
character. Full of flavour with a ridiculously smooth finish

£29.99
(per 70cl bottle)

Silent Pool Green Man Vodka
 Produced with botanicals inspired by our local woodlands. Enjoy sweet and woody notes of 
birch on the nose, leading into top notes of fresh and clarifying peppermint, with rich base 
notes of tangy dandelion and subtle bitterness from burdock root.

£30.00
(per 70cl bottle)

El Tequileno Platinum Tequila
Made with 100% estate-grown agave from the Highlands of Jalisco and rested in American 
oak barrels for at least 14 days. Great neat or in a cocktail. Aromas of garden herbs, sweet 
cooked agave, anise & pepper that fill the nose and are echoed throughout the palate.

£42.99
(per 70cl bottle)

El Tequileno Tequila Blanco
A proper Tequila! El Tequileño Blanco, a long-standing favourite that has won the hearts and 
minds of the people in the magical town of Tequila and the surrounding area. £21.99

(per 50cl bottle)

El Tequileno Tequila Reposado
Discover Mexico's best kept secret! El Tequileño Tequila is produced in the heart of old town 
of Tequila. It’s full agave flavour can be enjoyed by itself, or mixed in a cocktail of your 
choice.

Banhez Mezcal Artesanal ‘Espadin & Barril Joven
A top mezcal from Banhez, perfect for mixing or sipping! It's a blend of 90% Espadín agave 
and 10% Barril agave, with oodles of tropical fruit sweetness balancing a whiff of smoke. 
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£42.99
(per 70cl bottle)

£24.99
(per 50cl bottle)

Diablesse Clementine Spiced Rum 
Made from single origin, 100% Demerara rum  in Guyana, using locally produced sugar 
cane molasses and traditional pot & column distillation methods dating back hundreds of 
years. Naturally flavoured with clementine, vanilla pod, ginger, cinnamon and clove. 

£29.99
(per 70cl bottle)

R.L. SEARLE’S Finest Barbados Rum
A real treasure - the rum is aged for 10 years in hand selected American oak Bourbon barrels. 
Distinctly nutty with hints of fig and floral spice, roasted almonds and toffee. The bottle is 
based upon the old style leather flask pirates used to keep their kill-devil (rum) in. Arrrrrrrr......

£42.99
(per 70cl bottle)

Nusa Caña Tropical Island Rum
A vibrant, fruity and characterful white rum made in Indonesia, with notes of vanilla, 
banana, peach and tropical fruit. Designed to reflect the buzzing spirit of Bali, this is made 
from local sugar cane molasses, fermented with red rice and distilled in Chinese pot stills.

£19.99
(per 70cl bottle)



14. Whisky

Clan Denny Islay Single Malt Small Batch Scotch Whisky 40% (in box)

A remarkable achievement for the price point. Rich and creamy and simply delicious. It has 
a great balance between peat and sweet. £29.99

(per 70cl bottle)

Caisteal Chamuis ‘Heavily Peated’ Island Blended Malt Scotch Whisky 46% (in box)

A peated blended malt from the team behind Torabhaig & Mossburn. This is a combination 
of Single Malts from Islay, Skye and Orkney. An interesting blended malt, as there is 
Torabhaig in this, plus the Islay Malts and malt from Orkney.

£35.99
(per 70cl bottle)

Nomad Outland Blended Whisky  41.3% - Born in Scotland & Raised in Jerez (in box)

Nomad is a unique whisky. A collaboration between sherry producer González Byass and 
Whyte & Mackay master blender Richard Paterson. A blended Scotch whisky aged for 
more than five years in sherry butts is shipped to Jerez for further year's ageing in PX casks.

£38.99
(per 70cl bottle)

Mossburn Island Blended Malt Scotch Whisky 46% (in box)

Initially blended from American oak barrels of whisky from the Scottish islands, the resulting 
whisky was then filled into ex-bourbon barrels with toasted, virgin European-oak cask heads 
(aka 'Mossburn Cask Bill #1'), adding an extra kick of spice.

£39.99
(per 70cl bottle)

Douglas Laing Provenance Speyside Dailuaine Distillery 8yo Single Malt Whisky 46%
(in box) Provenance Single Cask Single Malts offer an exceptional taste of the hugely 
varied and fascinating work of Scotland’s Whisky regions. This Speyside has notes of 
candied peel, warm puff pastry, ginger, baking spice, sweet malt and creamy cereal.

£44.99
(per 70cl bottle)

Douglas Laing Provenance Highland Blair Athol Distillery 8yo Single Malt Whisky 46% 
(in box) This single malt joins the Provenance range of independent bottlings from 
Douglas Laing. Distilled at Blair Athol in 2013, it spend eight years maturing in a single 
cask, which yielded an outturn of 319 bottles when opened in 2022.

£46.99
(per 70cl bottle)

Douglas Laing Provenance Highland Fettercairn Distillery 10yo Single Malt Whisky 46%
(in box) Matured for 10 years in a Refill Hogshead. Like all Provenance - bottled without 
chill-filtration or artificial colouring.Only 422 Bottles have been produced. Warmly spiced 
and tongue-tingling amidst its lightly burnt butterscotch and molasses.

£49.99
(per 70cl bottle)

Big Peat Islay Blended Malt Whisky 50% (in box)

This Limited Edition has been bottled to celebrate Big Peat’s 15th Anniversary. This renowned 
Whisky character has blended the finest Islay Single Malts, predominantly maturing the spirit 
in hand-selected Red Wine Casks. 

£59.99
(per 70cl bottle)

The Coopers Choice Speyside Benrinnes Distillery 2010 Single Malt 54.5% (in box)

 This edition from Benrinnes, with only 276 bottles, has received a finish in a used Sauternes 
wine cask, resulting in a beautiful colour and an exceptionally delicious flavour. £74.99

(per 70cl bottle)

Douglas Laing Old Particular Highland Deanston Distillery 2008 Single Malt 60.2% (in box)

This 2008 Deanston 15-year-old matured in a refill sherry butt that yielded a generous 667 
bottles at a very generous 60.2% natural cask strength, so hold onto your hats with this one 
and maybe keep your water jug on standby!

£94.99
(per 70cl bottle)

Douglas Laing Old Particular Highland Blair Athol Distillery 13yo Single Malt 54.9%
1 of 329 bottles. Undergoes an extended maturation in a single Sangiovese red wine cask 
sourced from Italy. The well-rounded and intricate characteristics of the Sangiovese 
harmoniously blend with the rich depth of Blair Athol, creating a uniquely refined expression. 

£94.99
(per 70cl bottle)

Douglas Laing Old Particular Port Dundas Whisky 15yo Single Grain 48.4% (in box)
Matured in a single refill butt cask from March 2006 to August 2021, before being bottled up  
with an outturn of 356 bottles. The label has been emblazoned with the optimistic phrase 
"Cheers to better days" which seems very appropriate nowadays!

£94.99
(per 70cl bottle)

Hatozaki Blended Whisky Kaikyo Distillery 40%, Japan 
This subtle blend of Japanese grain and malt whiskies contains malts aged in bourbon, 
sherry and Japanese mizunara oak casks. £33.99

(per 70cl bottle)

Silent Pool Transatlantic Rye Whiskey 46%, England
A fresh approach to blended whiskey, combines a classic American Rye with an artisanal 
British twist. Unrelenting in spice and punchiness but remains smooth enough to sip neat. The 
blend combines the best of American and British whiskey that results in a unique whiskey.
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£59.99
(per 70cl bottle)



10% OFF ALL WINES NOT ON  WHEN YOU BUY A MIXED DOZENOFFER

15. Port & Brandy

Warre’s Late Bottled Vintage Port 2009 (in box)
Warre's was the first port house to make LBV in the traditional way: bottled  without any fining 
or filtration after some four years in cask, matured for a further four years in bottle. A 'baby' 
vintage port acknowledged to be the finest of its type. 

£27.99
(per bottle)

Graham’s Six Grapes Port
This is Graham’s oldest marque still in existence and quite possibly the best Reserve Port on 
the market! £14.99

(per bottle)

Graham’s 1997 Single Harvest Tawny Port (in box)
A historical vintage tawny Port from Graham’s, with the year of its creation marking the start 
of head winemaker Charles Symington’s career! With a quarter of a century of ageing 
under its belt, it's a truly magnificent Port.

£99.99
(per bottle)

Fonseca 2000 Vintage Port 
Fonseca belongs in the first rank of Vintage Port houses. It is recognised for the stylistic 
consistency of its wines which have been made by five generations of the same family since 
the firm’s foundation in 1822. Rich & luscious, with thick, velvety l integrated tannins.

£75.00
(per bottle)

Graham’s 20yo Tawny Port (in box)
Aged for an average of 20 years in seasoned oak casks, the 20 Year Old Tawny 
demonstrates the complexities afforded by careful ageing in wood. Pairs extremely well 
with nuts, dried fruits and fruitcake, but also with vanilla ice cream or crème brûlée.

£39.99
(per bottle)

Ramos Pinto Collector Reserva Port (in box)
From an estate founded in 1880 by Adriano Ramos-Pinto, the majority of which is now 
owned by Louis Roederer. Smooth and full bodied on the palate, there appears a fresh, 
soft fruit, finishing with a light woody note. 

£19.99
(per bottle)

Calvados Berneroy Fine, France
Calvados Berneroy Fine is the youngest Calvados in the Berneroy range, bursting with fresh 
apple flavours and aromas. £31.99

(per 70cl bottle)

Calvados Hubert Pays d'Auge 2009, France
Hubert creates some superb farm-produced Calvados in the Pay D'age les Vergers de la 
Moriniere county, and this 2009 vintage is no exception. Fruit from the 200-year-old tree next 
to the brand's cellar was used in this edition, which was aged in oak barrels for a short time.

£36.99
(per 70cl bottle)

Bas Armagnac VS Signature Baron de Sigognac, France
A beautiful, delicate, rich flavour, combining sweetness and spiciness. A unique and stylish 
Armagnac. A three star, or “VS,” Armagnac is a mix of several Armagnacs that have seen at 
least two years of aging in wood..

£32.99
(per 70cl bottle)

Bas Armagnac Loubère Vieille Réserve (15-20yo), France (in box)
Very fine Armagnac made in the heart of the Bas Armagnac country by Alain Loubere, who 
previously had trials for the French Rugby team and took part in traditional cow fighting! £39.99

(per 70cl bottle)

VSOP Cognac Château de Montifaud, France 
Chateau Montifaud has been in family ownership for six generations. Made from Ugni Blanc 
grapes, this is aged for more than eight years. A full and fruity Cognac with notes of apricots 
and pears.

£38.99
(per 70cl bottle)

XO Cognac Silver Château de Montifaud, France (in tin)
This is an exclusive Extra Old Cognac aged for over 20 years in red Limousin oak casks and 
then in ‘old’ barrels, and is made from a series of eaux-de-vie from the Petite Champagne 
terroir. The family reach into over 150 years of savoir-faire to create this stunning spirit!

£89.99
(per 70cl bottle)

Cognac XO Frapin Château Fontpinot, France (in box)
A true treasure from one of the most prestigious and well respected Cognac houses in the 
Grande Champagne region. Floral and fruit filled with a rich, long finish, the XO is well 
balanced and absolutely delicious.
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£120.00
(per 70cl bottle)

Graham’s Late Bottled Vintage (in box)
Graham’s LBV is a leader in its category, winning 1 Trophy and 6 Gold medals in the last two 
decades at the most prestigious competitions. £14.99

(per bottle)
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Saturday 14th December

Sunday 15th December

Monday 16th December

Tuesday 17th December

Wednesday 18th December

Thursday 19th December

Friday 20th December

Saturday 21st December

Sunday 22nd December

Monday 23rd December

Tuesday 24th December

Wednesday 25th December

Thursday 26th December

Friday 27th December

Saturday 28th December

Sunday 29th December

Monday 30th January

Tuesday 31st January

Wednesday 1st January

Thursday 2nd January

Friday 3rd January

Saturday 4th December

Sunday 5th December

Monday 6th December

 

 

Christmas Eve

Christmas Day

Boxing Day

 

New Years Eve

New Years Day

9am - 7pm

10:30am - 4:30pm

10am - 7pm

9am - 7pm

9am - 7pm

9am - 7pm

9am - 7pm

9am - 7pm

10:30am - 4:30pm

9am - 7pm

9am - 4pm(ish)

CLOSED

CLOSED

9am - 7pm

9am - 7pm

CLOSED 

9am - 7pm 

9am - 5pm(ish)

CLOSED 

9am - 7pm

9am - 7pm

9am - 7pm

CLOSED

10am - 7pm

WE ARE OPEN 10:30 - 16:30 ALL SUNDAYS IN DECEMBER!

16. Visiting hours



                                  we are in South Street on the right hand side just past Waitrose.

From Reigate:
Keep left on Reigate High Street and continue forward onto A25. At roundabout take 2nd exit and continue on 
A25. At Deepdene roundabout take 2nd exit and continue on A25 at third set of traffic lights bear left (one-way) 
and arrive on South Street we are on the right hand side just past Junction Rd. Parking is available further up on the 
left hand side.

From Guildford:
On A246 turn right at Shere Road A25 continue for 9.5 miles arrive at West Street, Dorking (one-way) at traffic signals 
turn right onto South Street we are on the right hand side just past Junction Rd. Parking is available further up on the 
left hand side.

         

        *   Sale or return service

        *   Free glass loan (tumblers/beer/flutes/wine glasses)

        *   Ice and chiller bins

        *   Free local delivery

        *   Pre chilled wine

        *   Selection of bottled beers 

        *   Draught local beer (20 pint/40 pint)
                             (subject to our terms and conditions)

  Contact us: (01306) 876828/876843  07909 964980        john@wineunlimited.co.uk        

 



N am e: D ate:

Add ress:

P o stcode:

Land lin e/M ob ile :

Em a il:

Bo ttles P roduct P rice

F orm erly k nown as  T he  V ineyard  - 76  S ou th  S t ree t  D ork ing  S urrey R H 4 2H D  T e l 01306  876828

www.wineun lim ited .c o .uk       e -m a il:  J ohn@ wineun lim ited .c o .uk

P roprie to r:  J ohn  H odges .   V A T  N o.  725  4575  23
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